



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1122

14.09.2024 (135)

Michael Kühnen

Program NSDAP Nově komentované

Část 9

23

NĚMECKÁ KULTURNÍ REVOLUCE

"Požadujeme právní boj proti VĚDOMÝM politickým lžím a jejich šíření tiskem."

Abychom umožnili vytvoření německého tisku, požadujeme:

- * všichni redaktoři a zaměstnanci novin vydávaných v německém jazyce musí být Volksgenossen.
- * neněmecké noviny potřebují ke svému vydání výslovný souhlas státu. Nesmějí být tištěny v němčině.
- * zákonem zakázat jakoukoli finanční účast v německých novinách nebo jejich ovlivňování ze strany neněmeckých občanů a jako trest za tyto prohřešky požadovat uzavření těchto novin a okamžité vyhoštění neněmeckých občanů, kteří se na nich podílejí, z Říše.

Noviny, které porušují obecné dobro, mají být zakázány. Požadujeme zákonný boj

proti uměleckému a literárnímu směru, který má rozkladný vliv na náš lidový život, a uzavření akcí, které porušují výše uvedené požadavky."

Poslední, ale rozhodně ne nedůležitou ze čtyř svobod, které jsou předpokladem svobodného a přirozeného přežití a vyššího rozvoje našeho národa, je svoboda národní kultury. Neboť k čemu je nám boj za svobodu národního hospodářství, výkonu spravedlnosti a obrany národa, když Němci již nemohou myslet a cítit německy, protože jejich kultura je ničena cizími vlivy a lží?

Právě proti takovému rozkladu národní kultury a za její osvobození od mezinárodních vlivů brojí německá kulturní revoluce, jejímž nositelem je NSDAP. Německá kulturní revoluce oslovuje zdravé lidové masy již v době boje a inspiruje je k přímému protestu proti příznakům nemoci úpadku a s tím souvisejícímu odcizení německé kultury - je namířena proti všem degenerativním proudům v umění, literatuře, divadle, hudbě, ale i v každodenním životě, jako je propagace miscegenese, pornografie a mnoho dalšího. Německá kulturní revoluce připouští jen to, co odpovídá duchu a duši národní kultury a co jí prospívá - ničí vše, co Němce odcizuje jejich němečtví, a chce je rozložit ve prospěch monotónní, materialistické světové civilizace!

Po národně socialistické revoluci pokračuje boj německé kulturní revoluce za svobodu kultury v souladu s jejím druhem a povahou také právními prostředky:

V bodě 23 svého stranického programu proto NSDAP vyzývá k legálnímu boji proti proudu v umění a literatuře, který má rozkladný vliv na náš národní život! Tím je jasně formulován cíl německé kulturní revoluce:

Tento požadavek bude splněn, až budou odstraněny všechny škodlivé a cizí vlivy a německá kultura bude opět odrážet nezkažené německé myšlení a cítění a podněcovat vyšší rozvoj.

Nejvýznamnější vliv na národní kulturu našich lidí mají v moderní době masmédiá. Proto musí být pod přísnou kontrolou německé kulturní revoluce a její mocensko-politické složky - národně socialistického lidového státu. V době sepsání programu se jednalo v podstatě o tiskové sdělovací prostředky, noviny a časopisy; mezitím přibyl rozhlas, televize a další sdělovací prostředky, na které se požadavky bodu 23 přirozeně rozšiřují.

Z ochotných nástrojů protiněmecké kulturní destrukce se musí masmédiá stát nástroji kulturní obrody našeho národa. Přitom kultuře nelze poroučet - potřebuje svobodu a prostor pro dlouhý a plodný rozvoj. Proto se také program strany zdržuje požadavků, jak má vypadat druhově vhodná kultura, a omezuje se na boj proti všemu, co její rozvoj ohrožuje a ohrožuje.

V bodě 23 se jako takové nebezpečí uvádí na jedné straně "rozkladný vliv na náš národní život", který vychází z materialistického minusového světa obecně, ale na druhé straně také "vědomá, politická lež". To naznačuje, že ničení kultury je na jedné straně neúmyslným důsledkem podřízení německého kulturního života materialistické světové civilizaci, na druhé straně je však náš národ systematicky odcizován své vlastní podstatě, a to i prostřednictvím vědomé lži protiněmeckých sil.

Proto NSDAP požaduje důslednou eliminaci všech protiněmeckých sil z masmédií a zakazuje jakékoliv ovlivňování kolaborací nebo finanční účastí cizích elementů a také šíření neněmeckých médií v německém jazyce.

Tím se německý kulturní život zbaví všeho, co mu brání v řádném rozvoji, a vytvoří se předpoklad pro rozkvet nové vysoké kultury, pro znovuzrození německé a evropské národní či rasové duše!

24 VEŘEJNÝ ZÁJEM PŘED VLASTNÍM ZÁJMEM

"Požadujeme svobodu všech náboženských vyznání ve státě, pokud neohrožují jeho existenci a neurážejí mravy germánské rasy. Strana jako taková reprezentuje stanovisko pozitivního křesťanství, aniž by se denomi-načně vázala na konkrétní vyznání. Bojuje proti židovskému materialistickému duchu V NÁS i Z NÁS a je přesvědčena, že trvalé ozdravení našeho národa může přijít pouze Z NÁS, na základě SPOLEČNÉHO prospěchu před vlastním prospěchem."

Stranický program NSDAP vrcholí v bodě 24 a nachází v něm své završení. Následující a poslední bod programu pouze vyzývá k posílení autority státu, které má umožnit úplné splnění zákonných požadavků, ale nic zásadního k nim nepřidává. Bod 24 však ztělesňuje skutečného ducha a jádro celého stranického programu, který tak pokládá železný základ života našeho lidu - skutečný základní zákon naší myšlenky a hnutí:

Tato formulace je druhou a poslední formulací programu, která je vytištěna blokově, a proto je na ni kladen zvláštní důraz. A stejně jako je v bodě 11 zmíněno zlomení otroctví úroku jako rozhodující předpoklad a METODA pro budování socialistického společenství lidu, tak je zde v bodě 24 představen DUCH, skutečné jádro celého boje! Celý politický, ekonomický, sociální, kulturní a ideologický boj naší strany se odvíjí mezi těmito dvěma velkými úhelnými kameny - obecným dobrem před vlastním zájmem a rozbitím pouta zájmu -, z nichž odvozuje svůj

skutečný smysl a vnitřní soudržnost.

Na začátku formulace bodu 24 se NSDAP nejen hlásí ke svobodě všech náboženských vyznání, ale dokonce ji požaduje jako důsledek své politické vůle. Tím je jasně řečeno, že nacionálně socialistická strana se v žádném případě nepovažuje za náboženské reformní nebo revoluční hnutí německého národa. Je nábožensky tolerantní a ponechává na každém příslušníkovi národa, aby si našel svou vlastní cestu k Bohu a svůj vlastní postoj k náboženství. Zejména od svých členů strany nevyžaduje žádné konkrétní náboženské vyznání. Vyžaduje pouze, aby se Němec cítil být Němcem a aby se zasazoval o společenství svého národa a pracoval pro něj - kromě toho se však může svobodně rozvíjet jako osobnost spjatá se svým národem a jím utvářená, což zahrnuje i svobodu jeho náboženského vyznání. Taková náboženská nesnášenlivost je tedy zcela v rozporu s ideou národního socialismu, jak je prezentována a závazně stanovena v programu strany.

Tato náboženská svoboda nachází své hranice tam, kde začíná politický smysl boje strany za zachování a rozvoj druhu našeho lidu:

Protože NSDAP považuje přežití a řádný rozvoj národního společenství za nejvyšší hodnotu a smysl života každého jednotlivého příslušníka národa, nepřipouští žádné náboženské vyznání, které by ohrožovalo existenci národně socialistického státu, který chrání národní společenství a zajišťuje jeho rozvoj z hlediska mocenské politiky. Nebojuje proti nim z náboženských, ale z politických důvodů, nebo jinými slovy:

Toto náboženské společenství má výhradně ve svých rukou, zda bude uznáno a zda mu bude umožněno svobodně vystupovat - bojuje se proti němu pouze tehdy, když se samo obrátí proti národnímu společenství a místo náboženského poselství tak hlásá politické a protiněmecké poselství, a pak se proti němu také nebojuje jako proti náboženskému, ale jako proti politickému společenství, stejně jako proti všem ostatním protiněmeckým silám. Druhou hranicí svobody náboženského vyznání je morální smysl germánské rasy, který nesmí být porušován.

Tato formulace je nešťastná v tom, že odvolávání se na "zvyky a morálku" by mohlo snadno otevřít cestu nejrůznějším filistrům a rádoby morálním inkvizitorům, s nimiž nemá národně socialistický životní postoj, který usiluje o výchovu svobodných a přirozených lidí, nic společného. Toto nebezpečí se ukázalo při různých příležitostech po první národněsocialistické revoluci v roce 1933 a přimělo Dr. Goebbelse k následující kritické poznámce:

"Lidé cizí přírodě, kteří buď už mají život za sebou, nebo si nezaslouží, aby ho měli ještě před sebou, moralizují ve jménu naší revoluce..... . Jde to tak daleko, že se tato koterie morálních soudců nezastaví ani v oblasti čistě soukromé. Rádi by

ve městě i na venkově zřídili zlodějské komise, které by měly za úkol dohlížet na milostný život Müllera a Schulze. Kdyby bylo po jejich, proměnili by nacionálně socialistické Německo v pustinu hnoje, kde by udání, čmouchání v posteli a vydírání byly na denním pořádku."

Takový postoj je samozřejmě proti duchu našeho pohledu na život a nemůže najít žádné opodstatnění v liteře programu strany.

Zcela zjevně znamená formulace "morálka a morální cítění germánské rasy" porušení etiky nacionálně socialistického Volksgemeinschaftu, tedy všeho, co brání dělníkům, bojovníkům, matkám a vůdcům, aby co nejlépe plnili svůj úkol v životě našeho lidu. Znamená to také ty zhoubné vlivy a záměrné lži, o nichž již byla řeč a které Němcům brání myslet německy a cítit německy, které ohrožují a brání budování a rozvoji německé kultury odpovídající tomuto druhu. Pokud se náboženská společenství začnou v takových směrech a s takovými cíli či účinky angažovat, je třeba proti nim bojovat - opět nikoli kvůli jejich náboženskému poselství, ale kvůli protiněmecké činnosti.

Kromě tohoto omezení však NSDAP požaduje naprostou duchovní svobodu: s novým řádem nacionálního socialismu končí staletí náboženského fanatismu a slepého dogmatismu, což znemožňuje jakýkoli rozvoj svobodné kultury a jednou provždy ničí říši světla dávného ducha a svobodný řád života našich germánských předků ve prospěch příslovečného "temného" středověku s jeho nábožensky založenými masovými vraždami!

Možná překvapí, že poměrně malý požadavek náboženské svobody je formulován v bodě 24, který je vlastně jádrem celého programu strany. Z dalšího textu však vyplývá, že úvodní závazek k náboženské svobodě přechází v závazek k základnímu náboženskému postoji strany jako takové:

Na rozdíl například od materialistického marxismu se idealistický národní socialismus hlásí k postoji, který uznává vyšší hodnoty v životě národa a jeho soudruhů. Tyto vyšší hodnoty však byly v lidských dějinách vždy vyjadřovány náboženskými mýty a poselstvími a činěny srozumitelnými pro obyčejné lidi. Za požadavkem strany na svobodu náboženského vyznání se proto neskrývá pouhá a lhostejná tolerance, ale vášnivý souhlas s idealistickým životním postojem, jaký hlásá KAŽDÉ náboženství a kterému je třeba jen zabránit, aby se obrátil proti Volksgemeinschaft, což je nejvyšší hodnota.

Tento postoj se stává zcela zřejmým, když se v programu následně uvádí, že národně socialistická strana jako taková se hlásí k pozitivnímu křesťanství, aniž by se však vážala k nějakému konkrétnímu vyznání. To ovšem znamená především

zcela pragmaticky vyvodit závěr z poznání, že německý národ byl ve svých dějinách hluboce formován křesťanstvím, že takovou historii nelze jednoduše vymazat a že nacionální socialismus nechce vyvolávat žádné náboženské boje nebo nové trhliny v těle německého národa. Naopak, strana tuto historii uznává a respektuje křesťanské vyznání velkého počtu svých občanů:

Křesťanství je převládajícím vyznáním německé minulosti i současnosti. Proto, stejně jako všechny ostatní proudy našeho národního života - a pro svůj význam ještě více než mnohé jiné! - musí být postaveno do služeb zachování a rozvoje druhu našeho národa. Takové křesťanství, které ideály, jež obsahuje a hlásá, staví do služeb přežití a vyššího rozvoje našeho národa, je křesťanstvím pozitivním. Stanovisko takového pozitivního křesťanství představuje strana jako taková.

To samozřejmě nezavazuje každého člena strany, který jako osoba může přijmout i jiné vyznání a pracovat na náboženské reformaci německého národa - pokud to dělá jako osoba, aniž by zatahoval stranu do náboženských bojů:

Strana nabízí domov VŠEM Němcům, kteří chtějí být především Němci!

Víra ve vyšší hodnoty, které podporují a obohacují život národa, a jejich schvalování určuje postoj NSDAP k náboženským otázkám. Tvoří hráz proti často zdánlivě přesilnému minusovému světu, materialistické světové civilizaci, která nás obklopuje a která otravuje a rozkládá všechny národy, dokud nezemřou a neustoupí bezduchým konzumním robotům. NSDAP bojuje proti tomuto plíživému umírání lidí - jeho příčinu vidí v židovském materialistickém duchu, jehož vlivy nás rozleptávají zvenčí, ale nachází ozvěnu i uvnitř, v nejhorších lidských pudech a touhách. Proti tomu strana staví svůj hodnotový idealismus, který umožní ozdravení našeho národa a jeho obrodu zevnitř.

A pozitivní křesťanství je opět oděvem tohoto hodnotového idealismu, který stavíme proti materialistickému neduhu, odpovídajícímu křesťanské tradici našeho národa:

Křesťanství hlásá poselství lásky k bližnímu - kdo jiný je tímto bližním než náš bližní? Tento postoj umožňuje, aby se stal skutečností řád, který překonává svět minusů a umožňuje vznik Nového řádu hodného člověka - řádu, nad nímž stojí železný zákon:

Společné dobro před vlastním zájmem!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin erforderte Völker- und Rassenmenschen stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Kampf geht weiter stärker geworden, aber die Größe der bekämpften Völkerwelt ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Opium ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, weissen Völker (V) – zu begeben, keine Mittel sind Dummheit, Überheblichkeit und Unwissenheit.

Ob "neger" oder "slav", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propaganda und Gewalt oder auf einem Schlachtfeld anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevytvářali na světě. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkóvat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "neger" or "slav", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!